KonTtposbHbie padoThl 32 Kypc ajaredpa 8 kiacc Kk yaeOHUKY 0] pel.
IO.H.MakapbIiyes.

Cnuco

Konmponvuas paboma Nel no meme

Konmponvuas paboma Ne2 no meme:

V= K/X».

Konmponvuas paboma Ne3 no meme:
Konmponvuas paboma Ne4 no meme:
Konmponvuas paboma Ne5 no meme:
Konmponvuas paboma Ne6 no meme:
Konmponvnas paboma Ne7 no meme:
Konmponvnas paboma Ne§ no meme:

Konmponvnas paboma Ne9 no meme:

K mem KOHMPOAbHbIX padom.
: «Cymma u paznocmov opooetiy

«lIpeobpaszosanue payuonanvhsix gvipadxceHutl. PyHKYuUs

«Ceoticmsa apugpmemunecko2o K6aOpamHo20 KOPHI»
«Keaopammuvie xopruy

«Pewenue keaopammuix ypasrueruii»

«Pewenue opobHo-payuonanvHuix ypasueHuily
«Ceoticmea Yyucio8blX HePageHCcme»

«Pewenue nepasencme ¢ 00HoU nepemenHoU»

«Cmenenbs ¢ yeivim nokasameaem»,

Konumponvnas paboma No 1.

Bapuanm 1.
1. Cokpature apoOb:

6,4 _ 2
a)24ab 6 15x —10xy )m 4

Koumponvnas paboma Ne 1.

Bapuanm 2.
1. Cokparure apoob:

36a*?h’ 18mn—27m 3c+15
a) 81,11 ’ 5
54a°b 9mn

; ;B . : )
16a°b’ 5Xy 2m—4 c?-25
2. BeIMOTHUTE BEIYUTAHUE WITH CIIOKCHHE IPOOCH: 2. BbINoJIHUTE BEIYMTAHUE UM CIOKEHUE APOOEH:
x-8 5-12x m? m 10x+3 15-7x c ¢
4x? 6x° m?-9 m+3 6X 9x c+4 c?-16
20 5 6 42
B) — Y T . B) T 2 .
a’+4a a b b*+7b
3. Haiiaure 3Ha4YeHHE BBIPAXKCHHUSL: 3. HaiiiuTe 3Ha4€HUE BBIPAXKEHHUS:
2y-7 y-10 _30—§+32—2c
y?-9 y -9 4-c®> ¢ -4
npu Yy =31. mpn € =3.
4. YIIpocTHTE BEIp@KCHHE: 4. YOpocTUTe BhIpaKEHUE:
' ’ 2a-1 a 2 +8 1
e 2a_ 3 _x+15 2 DLt 0 - ’2‘ i
a)l- - ; - -—. — — — —
42’ +4a+1 2a+1 x—3 x2-9 «x a —eat x-aox X

Koumponwsnas paboma No 2.

Bapuanm 1.
1. IlpencraBbTe B Buze ApoOU:

Koumponvnas paboma Ne 2.

Bapuanm 2.
1. TlpeacraBeTe B BuAE npodu:

a) 3

z 16y°

> ) 48p4q12 :

3 14 a)

9p°q o

b

12

56x°y* [_ xzz“J 5 35m®n®  70m’n® _ 54a°b° ( a“cZOJ ; 42x10y° 18x°y®

 12p' 557°t5  777%t°




72a’b*
B —p

mn m+7 n+7
N— 2 - ;
m< —n m n
a—-2 ab-a 2-b
1) - + )

a a—-2 2a
3b-3c 4c?

c b? —c?

:(24a%pc?);

e)

. 6
2. Tlocrpoiite rpaduk GpyHkuun Y = — . YKaxure
X

o01acTh onpeneneHus U 001acTb 3HAUYCHUH
¢ynkuuu. [Ipy kakux 3HaUYEeHHUSIX X QYHKIUS
MPUHUMAET OTPHUIIATENbHBIC 3HAYCHUS?
[punagnexar iau rpaguKy 1aHHOH GYHKIUN
touku A(—4; 2), C(-6;-1), K48, 0,125)?

8,14
B) m (49m5 14p2)
p*’

9 cd .[d—g_c—gj_
d?-c? { d c )

3—-X Xy—x 3-y
. +

A x> 3—-x 3x?
5a+5b 6b?
€) 2 2
b a‘-b

. 8
2. Tlocrpoiite rpaduk GyHKnuu Yy = — . YKaxute
X

00JacTh OnpeeneHus U 001acTb 3HAUCHUH
¢ynkuuu. [Ipy kakux 3HaYeHUSIX X QyHKIHS
NPUHUMAET OTPHIIATENbHBIC 3HAYCHUS?
[punaanexar nu rpaduky gaHHOH QyHKIMN
touku A(4;—-2), C(-8;-1), K(—64;—-0,125)?

Koumponwvnas paboma No 3
BapuanT Nel

1. Brerunciwure:

a) 0,5/160 —%\/% ;
2
6) 31,44 — /52 — 4% ; 5)0,3\/6400 — (—g\/%)

2. HalinuTte 3Ha4eHne BBIPAKECHUS:

a) /0,04 225 ; 6)#; B)v/32+/2—+/48-4/3

)14,/ 1 'V°6, Jos 042,

3. IlocTpoiiTe rpacbm( ¢byHKIIIIA Y = \/_ .
Kaxkue nu3 Touek

A(25;-5), B(1,21,1,1),C(— 4;2).
[Ipunamnexat rpaduxy 3Toit QyHKIHN?
4. Pewute ypaBHEHUE:

a) X2 =25;6)3J/x —2=0;
ma? =9; r)4x? —28=0.
5. Ilycte X, - KOpeHb ypaBHEHHUSA (\/;)2 =9 . Haiimmre
X,” —1
10

3HAYCHUC BBIPAKCHUS

Konumponwvnas paboma No 3
BapuanT Ne2

1. Beruucawure:

a) 0,3+/90 —%\/a;

6) 5,/1,21 —4/13% =52 ; p)
2

0,6+/2500 —(—%JE] .

2. Haiinute 3HaueHNE BBIPAXKCHHUS:
a) 4/0,36-256 ; 0) 24795; B)
VI8 2 ~20-+5:

)81/20——“03 ; 252 2,4° .

3. IlocTpotiTe I‘pa(bI/II( ¢byaKIIM Y = \/_ .
Kaxkne u3 Touek

A(-36;6), B(1,44;1,2),C(4;-2).
[Ipunamnexat rpaduxy 1ol pyHKINN?
4. Pemiute ypaBHEHHUE:

a) X2:64;6)2\/;—1:O;
B)\/¥:25; r)3x* -18=0.

5. Ilyctb X, - KOpeHb YpaBHEHUS (\/; )2 =16. Haitnure
3%, + 2

3HAYCHUC BBIPAXKCHUS

Konmponvuas pavoma Ne 4
Bapuanm 1.
N5
1. Beruncmats: a)4/9-1,44 ; 06) B) V62 -3*;

B
r v5*-3%; ) 6\/12—4.

Koumponvnas paboma No 4

Bapuanm 2.
SCI
1. Beruncimts: a)4/0,25-64 ;  6) E; B) V3~ ;

r) v3*.2°%; 1) 3‘/1% ~1.




2. YIIpOCTUTH BBIpaXKEHHE: a) 7\/5 - 3\/§ + 4\@ ;
6) v10- (o0 —v40):  ») (3v5 -2
n (7v2 34372 +343)

3. BHecuTe MHOXUTENB TI0J] 3HAK KOPHS: a) 12\/5 ;

6) —9V2.
4. CpaBuuTe UnCia: a) 3V2 u 2\/§; 0) 6\/2 u 4\/2.

5. OcBoboauTech OT 3HaKa KOpHS B 3HAMEHATEIE poOu:

3 10

. ) ——
a)zJE )Jﬂ—z

6. Haiftu 3Ha4YeHNEe BBIpaKEHUS:

4 4
2J3+1 243-1

2. YOpOCTUTH BHIPaXKEHHUE: a) 83 —5112 + 4475 ;
6)\/§~(@+\/%); B) (2\/7+3)2;
r) (6v3-3V5 )63 +3V5)

3. BHecuTe MHOKHUTEIND TI0]T 3HAK KOPHSL: a) 1542 ;

6) —8v3.
4. CpaBHHUTE YKCIa: A) 673 u 3v8 ; 0) 4

% N 750

5. OcBoboauTeck OT 3HaKa KOPHs B 3HAMEHaTeNe Apoou:
8 4
a) ; 0)
32 V13 -3

6. HaiiTu 3HaueHHe BBIpaKEHUA:

15

— Hu

2 2
3/5+1 3/5-1

Koumponvnaa paboma No 5
Bapuanm 1.

1. Pemmre ypasnenue: a) 4x> —20=0;
6)3x*> +5x=0; B) x> —5x—-24=0;
r) 2x* +13x+6=0; 1) 7x* —6x+2=0;
e) 3x2 —8x—-5=0;x) 4x* +12x+9=0
2. Tlepumerp npsiMoyroibHUKA paBeH 20 cM.

HaiinuTe ero cTopoHsbl, €ClIM U3BECTHO, YTO
IUIOMA b IPSIMOYTONbHIKA paBHa 24 cM?.

3. B ypasrenun X° + pX—18 =0 oauH u3 ero

KopHe# paBeH —9. Halioure apyroii kopeHb 1
kod pummeHT p.

Konumponvnasa paboma Ne 5
Bapuanm 4.

1. Pemmre ypaBHEHHE: ) 7x? -21=0;
6)5x* +9x=0; B) X* +x-42=0;
r) 3x* —28x+9=0; 1) 2x* -8x+11=0;
e) 10x* —6x—2=0; %) 16x* —8x+1=0
1. Tlepumerp mpsSMOYTOILHUKA paBeH 26 CM.

HaiiguTe ero cTopoHsbl, €CJIM U3BECTHO, YTO
TUIOMA b IPSIMOYTONBHUKA PaBHA 36 cM?.

2. B ypasHenun X° + pX+56 =0 omuu u3 ero

KopHel paBeH —4. Haliaure npyroit KopeHs u
Ko HIEeHT P.

KonTtpoJabuasi padora Ne 6

Bapuanm 1.

2
X 12—x
1. Pemmwre ypaBHEHHE: a = ;
P )x2—9 x2-9
5) 6 +§=3;B)x+2+ x 26 .
x—2 x x-1 x+1 x°-1

2. M3 myHkra A B IyHKT B BenocunenucT mpoexait mo
OJTHOW Jopore MIMHOW 27 KM, a 00paTHO BO3BpAINAJCS IO
Ipyroil jopore, KOTopas ObUla KOpode IepBOH Ha 7 KM.
Xorss Ha OOpaTHOM IIyTH BEJIOCHIIEAUCT YMEHbIIMI
CKOPOCTb Ha 3 KM/4, OH BCE JX€ Ha OOpaTHBII IyTbh
3aTpatui BpeMeHu Ha 10 MUH MeHblIe, YeM Ha MyTh U3 A B
B. C kako#l ckopOCThIO €xan Besocunenuct u3 A B B?

KonTpoJabHuas padora Ne 6
Bapuanm 2.

1. Pemmre ypaBHeHue: a) Sx+4 _ x*

: yp A ST Ty
0) 3 +§=2;B) x_1+ * o 28 _

x=9 x x+2 x—-2 x°-4

2. Karep npomien 12 kM OIpOTUB TEUEHUS PEKH U 5 KM
no tedeHuro. IIpm 3TOM OH 3aTpaTui CTOJIBKO BpPEMEHH,
CKOIIEKO eMy TOTpeOoBaniock Obl, eciu Obl OH mien 18 xm
no ozepy. KakoBa coOcTBeHHast CKOpOCTh KaTepa, €ciH
M3BECTHO, YTO CKOPOCTh T€UEHMS PEKH paBHA 3 KM/4?

Konmponwvnasn paooma Ne 7
Bapuanm 1.

1. WUssecrtHo, uto a > b. Cpasuure:

a) a+8ub+8;0) EaI/I gb;
3 3
B) 36au 3,6b; r) —12au —12b

Koumponvnaa paboma Ne 7
Bapuanm 2.

1. UssectHo, uto a < b. Cpapuure:

a)a—-12ub-12;6) —§an —§b;
5 5

B) 45an 45b r) -3bu —3a




2. Jlokaxute HEpaBEHCTBO:
a) 4a° +1>4a;
6) (a+2)(a+4)<(a+3)%;
B) (X —4)x +9)(x +12)x - 7);
r) (a-1)a-5)>2(2a-10)

2.

Jlokaxute HEpaBEHCTBO:
a) 9b® +1>6Db;
6) (b-1(b-3) < (bh-2)2.
B) (x+3)x—10X(x-5)x—2);
r) (a+4)a—8)>4(2a—-17)

3. 3mas, uro 3<X<8u 2<y<6, 3. 3mnas, uro 4<X<10u 5<y<8,
X X
ouenure: a) 2X; 6) 2X +3Y; B) - ouenure: a) 4X; 6) 2X+5Y; B) -
4. JlokaxuTe HepaBEHCTBO 4. JlokaxuTe HEPaBEHCTBO
a+2 a+2 3,152 _
>4 npuas0. d°+1>d“+d mpud>-1.
a 2
Konmponvuas paooma Ne 8 Konmponvuasn paooma Ne 8
Bapuanm 1. Bapuanm 2.
2 3
1. Pemmre HEpaBEHCTBO: a) 2 X>-14; 1. PemmTe HEPaBEHCTBO: a) 3 X>— Z;
x-1 X+1
6)3x —8<4(2x-3), 1)3- >3 6)7x—4)6(3x—2) B)5- s
r) 0,5(x —2)+15x < x+1. ) L2(X+5)+18% > 7 + 2x.
2. Pemmre cucTeMy HEpaBEHCTB: 2. Pemmre cucremy HepaBeHCTB:
— X
2X+7<19, 2X+39>6x-5, 3X+22=>x%x-4, X+4>=,
Vao-sx<6; O |-X>-1 V5-3x < 20; °
I ! 3-0,7x > 0,3x.
3. Ilpu KakuMX 3HAYCHUSAX TEPEMEHHON UMEET CMBICI 3. Ilpu KakuX 3HAYCHHUSAX MEPEMEHHON UMEET CMBICI
BeIpaKEHHUE: a) V3X— 7, BBID@KEHHE:  a) V/OX —2;
6) VBXx—2 +/6-x. 6) V1-5X —+/x+8.
4, Tlpu KakuX a 3HaYECHUE APOOH MEHBIIIe 4. Tlpm Kakux a 3Ha4YEeHUE ApOOH OonpIre
12-a 5-2a
COOTBETCTBYIOIIIEr0 3HAUCHUS APOOH > ? COOTBETCTBYIOIIIEr0 3HAYCHUS APOOH 3 ?
5. PemmuTe nBOMHOE HEPABEHCTBO 5. PemmTe nBOliHOE HEPABEHCTBO
4 — 5% 5—-2x
-3< <1 . -6< <2 W yKa)uTe HaMMEHBIIEE LIET0E

YHCJIO0, YIOBJIETBOPSIOLIEE 3TOMY HEPABEHCTBY.

Konmponvuasa paboma Ne 9
Bapuanm 1.

o 12 E-10.
1. HaiiauTe 3Ha4YeHNE BBIPAXKEHHs: a) O~ -9

6) 7%:77;8) (23)_2.
2. Ynpocrute Bopaxenne: a) 2,5a °b° -4a°h ™ ;

4 3
6) (E asb‘“j (5a®¥" ) ?;

2 -2
) (0,2x3y6)3'£§yxlaj |
3. HpeZLCT aBbTC YMCJIO B CTAHAAPTHOM BUJC!: a)
3700; 6)0,084; B) 621,6-10°; 1)
216-1072.

Konmponvuasa paboma Ne 9
Bapuanm 2.

Haiizure 3Hauenue Boipaxenns: a) 42 - 4™
6)6°:67 ) (47f.
Ynpocrute oipaxenne: a)3,4a °h'® -5a°h?;
_4\2 -1

5) (ZSJ -100x5Y° B) (% x“‘y"‘j .
[IpencraBrTe yncio B cranAapTHOM Buje: a) 4200;
6) 0,0035; ) 511-10%; 1)0,24-10°.
(-64)™" -8°

162
6) (27-3*) -(9)*

Beruucnute: a)




(-81) .27 4. TlpencraBbTe POU3BEIECHUE (3,5 -1075)- (6,4 -102)
915 ' B CTaHIApPTHOM BUJE YUCIIA.
6) (216-6°) -(3672)"
5. TlpeacraBbre NpOU3BENECHUE
(4,6 .10* ) (2,5 -1079) B CTAHJAPTHOM BHUJIE

qucia.

4. Brryucnure: a)




